ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD Form 8-K March 12, 2009

FORM 8-K
FORM 8-K
FORM 8-K
FORM 8-K
09
D.
98-0081645
(IRS Employer Identification No.) 33132
(Zip Code) de: 305-539-6000

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- 0 Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- O Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- O Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Edgar Filing: ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD - Form 8-K

O Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD - Form 8-K

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

On March 12, 2009, Pullmantur S.A., a wholly-owned subsidiary of Royal Caribbean Cruises Ltd., issued a press release entitled "Nuevo Destino Para el SS Oceanic de Pullmantur" (A New Destination for Pullmantur's SS Oceanic). A copy of the English translation of this press release is furnished as Exhibit 99.1 to this report. This information shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities and Exchange Act of 1934, as amended, and is not incorporated by reference into any filing of Royal Caribbean Cruises Ltd., whether made before or after the filing of this report, regardless of any general incorporation language in the filing, except as expressly set forth by specific reference in such a filing.

Item 9.01 Exhibits.

(c) Exhibits

Exhibit 99.1 - Press release entitled "A New Destination for Pullmantur's SS Oceanic" dated

March 12, 2009. (English Translation)

Edgar Filing: ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD.

Date: March 12, 2009

By: /s/ Bradley H. Stein

Name: Bradley H. Stein Title: Senior Vice President and

General Counsel